Отчет Главы Администрации Индустриального сельского поселения о результатах его деятельности за первое полугодие 2023 года. 

Приветствую всех жителей Индустриального сельского поселения!

Цель сегодняшней встречи — подведение итогов деятельности Администрации за 1 полугодие 2023 года. Такие встречи стали обязательной нормой для нас — мы оцениваем достигнутые результаты, выявляем существенные проблемы, ставим задачи на будущее.

Деятельность администрации Индустриального сельского поселения строится в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Основополагающие законодательные акты, регулирующие общественные отношения в сфере местного самоуправления, – это Федеральный закон от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и областной закон Ростовской области от 28.12.2005 №436-ЗС «О местном самоуправлении в Ростовской области». Эти полномочия осуществляются путём организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приёма граждан главой администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов. В администрации поселения действует официальный сайт, где размещается актуальная информация, ведутся официальные страницы в социальных сетях («Ватцап», «В контакте», «Одноклассники», «Телеграмм»).

Остановлюсь на главных делах, над которыми работали в 1 полугодии 20223 года.

Осуществлением поставленных перед Администрацией задач занималось 5 муниципальных служащих, 1 человек технического персонала.

В Индустриальном сельском поселении зарегистрирован 761 житель, родилось 5 детей, умерло 3 человека, прибывших нет, выбыл 1 человек.

В целях учета личных подсобных хозяйств на территории Индустриального сельского поселения заложено 6 похозяйственных книг. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых со слов граждан, ведущих личное подсобное хозяйство. Таким образом, зарегистрировано в ЛПХ: КРС- 185 голов, из них коров -96, свиньи-140 голов, птица- 3932 головы.

Администрацией поселения всего принято 60 постановлений и 71 распоряжение. Специалистами администрации разработано 18 проектов нормативных документов, которые предложены на утверждение Собранию депутатов Индустриального сельского поселения.

Выдано 52 справки ( преимущественно для оформления льгот, субсидии, адресной помощи), ведения ЛПХ, 29 выписок( в основном на получение паспорта, оформление земельных участков и домовладений), 4 бытовых характеристики по запросам заинтересованных ведомств.

В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» глава Администрации с понедельника по пятницу с 9.00 до 12.00 ведет личный приём жителей.

За отчетный период в администрацию сельского поселения поступило 38 обращений граждан. Основные темы обращений: бытовые (25) , о неполадках с электричеством (5), земельные вопросы (8). Принято обращений на месте 16, с выездом на место 22.

Основными вопросами,  волнующими  жителей, остаются земельные  вопросы,  вывоз ТКО, спиливание аварийных деревьев,  содержание  домашних  животных  (собак,  птицы), покос сорной растительности, спорные  вопросы  по  пользованию земельными  участками. По всем поступившим обращениям проведена работа, даны разъяснения, принимались меры, некоторые вопросы решали комиссионно, с выездом на место.

Все обращения рассматривались в соответствии с действующим законодательством. Почти все обращения решены на месте, незначительная их часть передана в другие ведомства (2 в полицию, 1 районному специалисту по земельным вопросам).

Исполнение бюджета.
Бюджет поселения служит главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется, исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией. Бюджет планировался согласно девяти муниципальным программам, которые были утверждены перед принятием бюджета.

Исполнение бюджета сельского поселения осуществлялось в соответствии с решениями Собрания депутатов Индустриального сельского поселения.

Доходы поселения за 6 месяцев 2023 года составили в сумме 4246,4 тыс. руб.

Собственных налоговых и неналоговых доходов в общей сумме доходов составляет 394,2 тыс. рублей. Из общей суммы полученных собственных доходов налоговые доходы составляют 379,0 тыс. рублей из них:

налог на доходы физических лиц 214,8 тыс. рублей;

налог на совокупный доход 37,4 тыс. рублей ;

налог на имущество физических лиц 1,1 тыс. рублей;

земельный налог 125,7 тыс. рублей.

Неналоговые поступления за 6 месяцев 2023 года составили 15,2 тыс. руб.

Безвозмездных поступлений из областного бюджета за 6 месяцев 2023 года запланировано 4742,4 тыс. рублей, поступило 3619,2 тыс. рублей.

Полученные средства из областного бюджета расходуются на первоочередные нужды.

Расходы бюджета Индустриального сельского поселения
В течение отчетного периода исполнение расходов бюджета Индустриального сельского поселения осуществлялось в соответствии с решением Собрания депутатов Индустриального сельского поселения об утверждении бюджета Индустриального сельского поселения, на основании сводной бюджетной росписи, кассового плана, сформированных в установленном порядке, путем исполнения заявок главных распорядителей и получателей бюджетных средств на оплату расходов.

Общий объем расходов бюджета поселения в 2023 году утвержден в сумме 7584,8 тыс. рублей. Фактически расходовано средств бюджета поселения за 6 месяцев 2023 года 3745,5тыс. рублей.

В 1 полугодии 2023 года заключено 52 контракта с единственным поставщиком на сумму 1054,4 рублей. Контракты заключались с использованием официального сайта единой информационной системы в сфере закупок (zakupki.gov.ru), расположенного в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Полномочия по образованию и предоставлению земельных участков Администрацией осуществляются в соответствии с принятыми Административными регламентами по вопросам предоставления земельных участков в собственность или в аренду из земель, находящихся в муниципальной собственности.

В отчетный период проведено 3 согласования передачи в аренду земельных участков.

В соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», продолжается работа по выявлению правообладателей объектов недвижимости и регистрации права. За полгода зарегистрировали право на земельный участок 8 граждан, на объекты недвижимости 1, уточнения по объектам 1.

В первом полугодии рассмотрено 8 обращений по спорам и вопросам пользования арендованными участками. Из них с выездом на спорные участки 6, в том числе с консультацией кадастрового инженера 2 и привлечением специалистов районного отдела земельного контроля 1.

Муниципальное имущество в безвозмездное пользование не передавалось, мероприятия по приватизации муниципального имущества не проводились.

Не на все объекты, находящиеся в муниципальной собственности Индустриального сельского поселения, зарегистрировано право собственности, ввиду нехватки бюджетных средств, но работа в данном направлении ведется.

Завершается оформление документации по ул.Первомайской. Изготовлена техническая документация (41т.р.) и поставлена на учет в качестве бесхозяйного имущества асфальтированная дорога ул. Зеленая. Оформлены в собственность 3 земельных участка под кладбищами (п. Индустриальный, х.Михайловка, х. Сычевка).На эти цели затрачено 32500,00рублей. Оформлена документация на земельный участок памятника х.Михайловка (8500,00).

Ведется работа по оформлению ранее учтенных объектов недвижимого имущества в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» граждане, не оформившие свои права на объекты капитального строительства, могут обратиться в МФЦ или непосредственно в Администрацию Индустриального поселения и зарегистрировать право собственности на свое имущество. В рамках данного закона будут сняты с учета 3 объекта, прекратившие свое существование.

В рамках исполнения полномочий по обеспечению населения жилыми помещениями в отчетный период не было заявлений о постановке на квартирный учет и улучшение жилищных условий. В настоящее время на квартирном учете состоит 1 семья.

 

Благоустройство территории, ЖКХ, социальная сфера Индустриального сельского поселения.
Проведены следующие мероприятия:

- проводилась регулярная санитарная уборка общественных мест, территории детской площадки, кладбищ, памятников, школьных остановок ;

- у мемориала Воинам – освободителям Великой Отечественной войны и местных жителей - жертв фашистского террора высажены тюльпаны, нарциссы;

- выполнены работы по вырубке аварийно-опасных, сухостойных деревьев в количестве 10 шт.;

- производился покос сорной растительности и карантинных сорняков триммерами и роторной косилкой;

-продолжается практика общественного решения вопросов отдельных территорий, так в 1 полугодии проведены сход и собрания граждан:

1. Сход владельцев сельскохозяйственных животных и птицы по вопросам содержания и вакцинации.

2-3. Собрания пайщиков и руководителя КФХ Михайличенко В.Н. по вопросу переведения исчисления размера земельной доли ввиде правильной дроби;

- КФХ Михайличенко В.Н. изготовил, привез и установил деревянный сруб для жителей домов 27 и 29 ул.Школьной;

-построена кладка из х. Сычевка в п. Индустриальный через реку Большая;

- протяженность уличного освещения 15,7 км, всего 166 фонарей, в 1 полугодии заменено 43 лампы уличного освещения, отремонтировано 4 и заменено 10 светильников, вместе с оплатой потребленной электроэнергии на уличное освещение потрачено 126 т.р. ;

- в течение 1,5 лет ведем работу по улучшению качества связи «Мегафон» и замене аккумуляторов на вышке связи: вместе со специалистами района обращались в офис «Мегафона», были на личном приеме у представителей областной и районной прокуратуры, на все обращения получены официальные ответы, в которых предусмотрена необходимость улучшения качества связи в неопределенные сроки;

-протяженность внутрипоселковых дорог 17 км, на зимнее содержание (расчистку, посыпку), грейдирование, выкашивание потрачено 165 т.р.;

-проводилась работа по согласованию химической обработки полей земледельцев с пчеловодами, в этом году удалось избежать гибели пчел;

-существует традиция в поселении – поздравлять с Днем победы людей , рожденных в довоенные и военные годы. В этом году в поселении 45 человек этой категории были посещены на дому, их поздравили и вручили подарки. Ежегодно Н.А. Гончаров принимает участие в этом мероприятии, оказывает материальную помощь. Также материальную помощь оказывают фермеры Тарасовского района, которые работают на земле поселения;

- много лет в поселении проводился турнир по футболу на кубок «Памяти ветеранов спорта», традиция прервалась на 7 лет. В этом году ее получилось возродить. Получился настоящий праздник спорта;

- вместе с главой поселения Лысенко И.И, директором ДК выезжаем на дом к 80-тилетним (и старше) юбилярам, поздравляем (7чел.);

Регулярно специалистами Администрации проводятся объезды территории сельского поселения с целью выявления свалочных очагов, исполнения «Правил благоустройства и санитарного содержания территории Индустриального сельского поселения». В ходе мероприятий с гражданами проводится беседы, разъясняются «Правила благоустройства…», вручаются памятки, предписания, составляются протоколы.

За нарушение «Правил благоустройства территории Индустриального сельского поселения» за 6 месяцев 2023 года составлено 5 административных протоколов.

Подводя итоги 1 полугодия, могу отметить, что запланированное в конце года почт все выполнено, кроме участия в инициативном бюджетировании, заявку подали, но «сошли» на начальном этапе. Допущенные ошибки учтем и попробуем на следующий год.

Мероприятия по гражданской обороне и предотвращению чрезвычайных ситуаций.
Большое внимание уделяется обеспечению пожарной безопасности на территории поселения проводится ряд мер:

- в целях предупреждения ландшафтных пожаров на территории Индустриального сельского поселения принято постановление и утверждён План основных мероприятий по подготовке к пожароопасному периоду, предупреждению и ликвидации ландшафтных пожаров на территории Индустриального сельского поселения;

- утвержден План мероприятий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории Индустриального сельского поселения на 2023 год;

- проведено 33 инструктирования граждан с вопросами по информированию населения о мерах пожарной безопасности. Распространено 120 агитационных материала (памятки);

- ведётся постоянная работа по покосу сухой растительности с помощью тракторной роторной косилки и ручными триммерами, а также проводится работа по уборке мусора и сухой растительности на территориях общего пользования населённых пунктов, чтобы избежать чрезвычайных ситуаций, связанных с природными ландшафтными пожарами;

- проводится информирование населения о правилах пожарной безопасности в зимний и осенне-летний период, путём размещения информации на информационных стендах поселения и в местах массового пребывания людей, в социальных сетях;

- во всех населённых пунктах проведена противопожарная опашка по периметру населенных пунктов;

- проводятся мероприятия по недопущению выжигания сухой растительности на территории поселения, сжигание отходов на территории населенных пунктов. На информационных стендах, социальных сетях и официальном сайте Администрации Индустриального сельского поселения размещена информация о недопустимости выжигания сухой растительности, разведения костров, сжигания сухого растительного и бытового мусора, так как это приводит к загрязнению атмосферного воздуха и почвы, представляет опасность для здоровья.

Согласно плану противопаводковых мероприятий проводилась вырубка поросли по руслу реки Большая.

В зимний период в дни сильных морозов посещались одиноко проживающие граждане, выявляли состояние отопления, наличие топлива.

В целях выполнения мер антитеррористической защиты МКД провели опечатку чердаков.

Выполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры обеспечивает муниципальное бюджетное учреждение культуры МБУК ДК Индустриального сельского поселения. Работает учреждение культуры согласно намеченному плану, в соответствии с муниципальным заданием.

Штатная численность работников составляет 1 единицы.

В соответствии с планом мероприятий, работниками учреждения проводится работа с разными возрастными категориями населения.

За период с 01.01 2023 г. по 30.06.2023 г. работники МБУК ДК Индустриального сельского поселения работали согласно плану культурно-массовой работы. Были проведены массовые мероприятия такие как: акции «Своих не бросаем!», «Сталинградской битве 75 лет»; концерты «Защитникам Отечества», «Ах, какая женщина!», «Навеки в памяти», «Россия-Родина моя!»; праздничная программа ко Дню защиты детей «Детство-это радость!».

Наши самодеятельные артисты неоднократно становились не только участниками, но и победителями районных конкурсов и фестивалей. Радует, что появляются новые участники художественной самодеятельности. Есть таланты в нашем крае!

Близится к завершению работа по подключению Дома культуры к «Пушкинской карте». Будут проводиться мероприятия для детей и молодежи по «Пушкинской карте».

Администрацией  Индустриального сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.

Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ, в администрации организован и ведется работником военно-учетного стола в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

Всего на воинском учете 159 человек, в запасе 123, призывников 34, подлежащих постановке на воинский учет 9, на весенний призыв 13, призвано 6. С давней поры в Индустриальном сельском поселении существует традиция провожать на службу молодых ребят напутствием и вручением мешочка с горстью родной земли. Эту традицию мы продолжаем, а также оказываем помощь в поездке на пункт сбора призывников и небольшой денежной суммой.

В настоящее время несут срочную службу 8 человек. Участвуют в СВО мобилизованных -8человек, по частичной мобилизации -2, добровольцев- 2 , контрактников- 10 .

В марте проведена сверка военно-учетных данных граждан. Сверки военно-учетных данных граждан, пребывающих в запасе, показывают, что количество работающих на территории поселения сокращается с каждым годом. Мужское население в большинстве своем снимается с учета по возрасту, работает в Москве и за пределами района. Убывших за пределы территории поселения по причине перемены места жительства с каждым годом становится все больше.

Многие наши ребята-односельчане, проживающие на территории поселения и за его пределами, участвуют в СВО. За них переживаем, ждем вестей и скорейшего возвращения, стараемся поддержать, как-то помочь. В зимнее время женщины вязали для бойцов теплые носки. Сбор гуманитарной помощи идет постоянно. Денежные средства, которые приносят люди, передаем волонтерам или непосредственно на нужды нашим бойцам. Семьи мобилизованных посещали, поздравляли с праздниками, вручали подарки. В июне была организована акция «Своих не бросаем!». Была собрана большая партия гуманитарной помощи: продукты, средства гигиены, постельное белье. Это показывает, что жители не остаются в стороне от происходящих событий.

Работа по противодействию коррупции в Администрации Индустриального сельского поселения осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и Ростовской области, в том числе Федеральными законами от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации». Областным законом Ростовской области от 12 мая 2009 г. N 218-ЗС "О противодействии коррупции в Ростовской области"

Работа ведется в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Противодействие коррупции в Индустриальном сельском поселении».

Специалист по профилактике коррупционных и иных правонарушений ежегодно проходит повышение квалификации.

В целях поддержания муниципальных правовых актов в сфере противодействия коррупции в актуальном состоянии проводится мониторинг действующего законодательства РФ по вопросам противодействия коррупции на предмет его изменения. Мониторинг проводится ежемесячно, в нормативные акты в случае необходимости вносятся изменения.

Все нормативные правовые акты Индустриального сельского поселения обнародуются и размещаются на сайте администрации поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Ведется контроль за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов.

Специалисты Администрации Индустриального сельского поселения осуществляют свою деятельность в соответствии с административными регламентами предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций. Регламенты поддерживаются в актуальном состоянии в соответствии с законодательством.

Процедура закупок, заключение контрактов и их дальнейшее осуществление проводится в соответствии с федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

На официальном сайте администрации Индустриального сельского поселения размещена общая информация об органах местного самоуправления Индустриального сельского поселения. Разделы «Муниципальная служба», «Противодействие коррупции», «Нормативно-правовые акты» и др. поддерживаются в актуальном состоянии.

На официальном сайте размещен отчет об исполнении бюджета поселения, отчет главы Администрации Индустриального сельского поселения о результатах его работы и работы Администрации, в котором отражена и деятельность в рамках реализации антикоррупционной политики.

Результатом проводимой работы по противодействию коррупции является то, что обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны лиц, замещающих должности муниципальной службы и муниципальных служащих Индустриального сельского поселения не поступало, не поступало и заявлений физических или юридических лиц, считающих себя пострадавшими от неправомерных действий муниципальных служащих, заявлений третьих лиц, считающих, что имеет место конфликт интересов, которой может нанести ущерб интересам государства или граждан.

Вот коротко о том, что удалось сделать в первом полугодии 2023 года.

Хочу выразить благодарность коллективам и руководителям ООО «Светлый», школы, почты, социальных работников, детского сада, администрации, фермерам Хавереву В.И., Скосаревой В.В., Федорову А.П., Кияшову В.А, Михайличенко В.Н., Нагорному В.В., Симоненко А.М., Давиденко С.Я., Сыроваткину Е.В., ИП Новичкову С.В., Колобиной Т.Ю., Тимошенко Н.Н., приемным семьям Семирентьевых и Шкарлат, всем жителям,которые приходили и приходят на помощь. Благодарим районное руководство за оказываемую поддержку нашему сельскому поселению.

Благодарю всех за поддержку, совместную работу, реальную помощь и взаимодействие.

 

Планы на будущее.
1. Поддержание в удовлетворительном состоянии внутри поселковых дорог, уличного освещения.

2. Содействие в оказании качественных услуг в сфере ЖКХ (ТКО, электроснабжение, связь, доставка баллонного газа).

3. Подготовка учреждений к отопительному периоду 2023-2024 г.

4. Предотвращение, недопущение чрезвычайных ситуаций любого характера.

5. Проведение работы, направленной на увеличение налоговых поступлений в бюджет.

 

Спасибо за внимание!

