Отчет Главы Администрации   Индустриального сельского поселения  

о результатах его деятельности 

за второе полугодие 2022 года. 

Добрый день, уважаемые жители Индустриального сельского поселения!
Сегодня я представлю Вам отчет о проделанной работе главы Администрации  Индустриального сельского поселения за 2 полугодие 2022 года.
Деятельность администрации  Индустриального сельского поселения строится в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Основополагающие законодательные акты, регулирующие общественные отношения в сфере местного самоуправления, – это Федеральный закон от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и областной закон Ростовской области от 28.12.2005 №436-ЗС «О местном самоуправлении в Ростовской области».  Вся работа Администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями этих законов.
Постараюсь остановиться на главных делах, над которыми работали во 2 полугодии 2022 года.     

Осуществлением поставленных перед Администрацией задач занималось 5 муниципальных служащих, 1 человек технического персонала. 

В целях учета личных подсобных хозяйств на территории  Индустриального сельского поселения ведутся 6 похозяйственных книг. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. На территории поселения числится 312 домовладений, из них 69 многоквартирных домов и 65 блокированных застроек (2-х и 3-х квартирные дома), индивидуальных п. Индустриальный -208, х. Сычевка- 36, х. Михайловка -45.     
Администрацией поселения всего принято 45 постановлений и 41 распоряжение, в рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 15 нормативных правовых актов. 

Специалистами администрации разработано 15 проектов нормативных  документов, которые предложены на утверждение Собранию депутатов  Индустриального сельского поселения.

Выдано 26 справок, 55 выписок, 4 бытовых характеристики по запросам заинтересованных ведомств.

В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» глава Администрации с понедельника по пятницу, с 9.00 до 12.00, ведет личный приём жителей.  

За отчетный период в администрацию сельского поселения поступило 51 обращение граждан. Основные темы обращений: бытовые (33), соблюдение противопожарного режима (12), земельные вопросы (6). Принятых  обращений на месте 23, с выездом на место 28.
Основными вопросами,  волнующими  жителей, остаются:  земельные  вопросы,  ремонт фонарей  уличного  освещения,  содержание  домашних  животных  (собак,  птицы), покос сорной растительности, спорные  вопросы  по  межеванию  земельных  участков. По всем поступившим обращениям проведена работа, даны разъяснения, принимались меры, некоторые вопросы решали комиссионно, с выездом на место.
Все обращения рассматривались в соответствии с действующим законодательством. Почти  все обращения решены на месте, незначительная их часть передана в другие ведомства.
Исполнение  бюджета.
Бюджет поселения служит главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется, исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией. Бюджет планировался согласно девяти муниципальным программам, которые были утверждены перед принятием бюджета.

Исполнение бюджета сельского поселения осуществлялось в соответствии с решениями Собрания депутатов Индустриального сельского поселения. 

Выполнен план доходов поселения за 6 месяцев 2022 года в сумме 3605,3 тыс. руб.

Собственных налоговых и неналоговых доходов в общей сумме доходов составляет 934,6 тыс. рублей. Из общей суммы полученных собственных доходов налоговые доходы составляют  922,0 тыс. рублей  из них: 

налог на доходы физических лиц  313 тыс. рублей;

налог на совокупный доход 180,1 тыс. рублей ;

налог на имущество физических лиц 0,1 тыс. рублей;

земельный налог 428,8 тыс. рублей.
Неналоговые поступления за 6 месяцев 2022 года составили 12,6 тыс. руб.

Безвозмездных  поступлений  из областного  бюджета за 6 месяцев 2022 года запланировано 2674,5 тыс. рублей,  поступило 2670,7 тыс. рублей.   

Полученные средства из областного бюджета израсходованы полностью. 
Расходы бюджета  Индустриального сельского поселения

     В течение отчетного периода исполнение расходов бюджета  Индустриального сельского поселения осуществлялось в соответствии с решением Собрания депутатов Индустриального сельского поселения об утверждении бюджета   Индустриального сельского поселения, на основании сводной бюджетной росписи, кассового плана, сформированных в установленном порядке, путем исполнения заявок главных распорядителей и получателей бюджетных средств на оплату расходов.
Общий объем расходов бюджета поселения в 2022 году утвержден в сумме 8849,8 тыс. рублей. Фактически расходовано средств бюджета поселения за 6 месяцев 2022 года 3605,3 тыс. рублей.
Во  2 полугодии 2022 года заключено 24 контракта с единственным поставщиком на сумму 1386372,0 рублей, из них на приобретение автомобиля 1016,7 тыс.руб. Контракты заключались с использованием официального сайта единой информационной системы в сфере закупок (zakupki.gov.ru), расположенного в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
Полномочия по образованию и предоставлению земельных участков Администрацией осуществляются в соответствии с принятыми Административными регламентами по вопросам предоставления земельных участков в собственность или в аренду из земель, находящихся в муниципальной собственности. 
В отчетный период проведено  5 согласований передачи в аренду земельных участков.

В соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», продолжается работа по выявлению правообладателей объектов недвижимости и регистрации права. За полгода зарегистрировали право на земельный участок 4 гражданина, на объекты недвижимости 2, уточнения по объектам 2.
 Во втором полугодии рассмотрено 6  обращений по спорам и вопросам  пользования арендованными участками. Из них с выездом на спорные  участки  4, в том числе с  консультацией кадастрового инженера  4   и   привлечением  специалистов  районного  отдела земельного контроля 1. 
Муниципальное имущество в безвозмездное пользование не передавалось, мероприятия по приватизации муниципального имущества не проводились. 

            Не на все объекты, находящиеся в муниципальной собственности Индустриального сельского поселения, зарегистрировано право собственности, ввиду нехватки бюджетных средств, но работа в данном направлении ведется. 

 Поставлены на учет в качестве бесхозяйного имущества – асфальтированная дорога ул. Первомайская, подготовлено исковое заявление о принятии данного объекта в муниципальную собственность. Так же готовятся документы для оформления в собственность еще 3 земельных участков под кладбищами (п. Индустриальный, х.Михайловка, х. Сычевка).

Ведется работа по оформлению ранее учтенных объектов недвижимого имущества в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» граждане, не оформившие свои права на объекты капитального строительства могут обратиться в МФЦ или непосредственно в Администрацию Индустриальногоого поселения и зарегистрировать право собственности на свое имущество. В рамках данного закона  будет снят с учета 1 объект, прекративший свое существование.

В рамках исполнения полномочий по обеспечению населения жилыми помещениями в отчетный период  не было заявлений о постановке на квартирный учет и улучшение жилищных условий.  В настоящее время на квартирном учете состоит 1 семья. Снята с учета 1 семья по заявлению. 
В целях подготовки коммунального хозяйства к осенне-зимнему периоду 2022-2023 годы обследованы все социальные объекты сельского поселения, связь с руководителями поддерживается постоянно. 
В целях благоустройства территории Индустриального сельского поселения проведены следующие мероприятия:

- проводилась регулярная санитарная уборка общественных мест, территории детской площадки,  кладбищ ;

- у мемориала Воинам – освободителям Великой Отечественной войны и местных жителей - жертв фашистского террора  высажено 10 кустов роз, 20 кустов пионов; 

          - выдано 1 разрешение на вырубку аварийно-опасных и сухостойных деревьев;

        - выполнены работы по вырубке аварийно-опасных, сухостойных деревьев в количестве 20 шт.; 

        -произведен ремонт башен на ул. Школьной  (заменен вышедший из строя глубинный насос, выделенный Гончаровым А.Е., потрудились сотрудники ООО Индустриальное, работники администрации); на ул. Заводской установлен разъем для подключения пожарного рукава для забора воды в случае пожара (спасибо управляющему Семенову С.А.);в х.Сычевка проведены сварочные ремонтные работы  силами «Коммунальщика» и жителя поселения Дударева Виталия;
         -установлены емкости под мусор (15шт.) в х. Михайловка, х. Сычевка;
- производился покос сорной растительности и карантинных сорняков триммерами и роторной косилкой;
-оказана помощь в распиле дров и ремонту печки в ФАПе х. Сычевка;

-проведен косметический ремонт  здания администрации;

-продолжается практика общественного решения вопросов отдельных территорий, так во 2 полугодии проведены сходы граждан:

    1. Жителей ул. Молодежной  п. Индустриального по вопросу подсыпки ям по улице.

    2. Жителей ул. Новой х.Сычевка по вопросу ремонта башни.

Совместными усилиями получается решение важных вопросов. Это могу утверждать на примере  расчистки от древесной и кустарниковой растительности кладбища х.Сычевка.

      Регулярно специалистами Администрации проводятся объезды территории сельского поселения с целью выявления свалочных очагов,  исполнения «Правил благоустройства и санитарного содержания территории Индустриального сельского поселения». В ходе мероприятий с гражданами проводится беседы, разъясняются «Правила благоустройства…», вручаются памятки, предписания, составляются протоколы.
С мая по октябрь текущего года проведены объезды территории сельского поселения, в ходе которых выявлено и уничтожено 8 очагов произрастания дикорастущей конопли на площади  71 кв.м., вес уничтоженной дикорастущей конопли составил 139  кг. 

   За нарушение «Правил благоустройства территории Индустриального сельского поселения» за 6 месяцев 2022 года составлено 3  административных протокола, из них:
по ст. 5.1 –административных протоколов из них за: 

-зарастание земельного участка сорной растительностью- 1;

- складирование веток плодовых деревьев, остатков растительности с приусадебных участков – 2;

Проведены акции: 
- «Вода России», расчищен 1 км  водоохранных зон (на берегу реки Большая), собрано 5 мешков мусора;
-«День добрых дел»  экологический десант «Чистый лес», собрано 4 мешка мусора;

-работниками администрации проведено 3 рейда в части выявления и устранения нарушения законодательства в области охраны окружающей среды.

-замена ламп уличного освещения проводилась по заявкам жителей в течение полугодия. Заменена 31 лампа уличного освещения.
            Заканчивая разговор о благоустройстве территории сельского поселения, хочется сказать большое спасибо всем руководителям учреждений и  их коллективам, приемным семьям, фермерам, предпринимателям, а также неравнодушным жителям, которые принимают активное участие в благоустройстве нашего поселения.
Для обеспечения пожарной безопасности на территории поселения проводится ряд мер:

- в целях предупреждения ландшафтных пожаров на территории Индустриального сельского поселения принято постановление и утверждён План основных мероприятий по    подготовке     к пожароопасному периоду, предупреждению и ликвидации ландшафтных пожаров на территории Индустриального сельского поселения;

- утвержден План мероприятий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории Индустриального сельского поселения на 2022 год;

- проведено 43 инструктирования  граждан с вопросами по информированию населения о мерах пожарной безопасности. Распространено 140 агитационных материала (памятки);

- ведётся постоянная работа по покосу сухой растительности  с помощью тракторной роторной косилки и ручными триммерами, а также проводится работа по уборке мусора и сухой растительности на территориях общего пользования населённых пунктов, чтобы избежать чрезвычайных ситуаций, связанных с природными ландшафтными пожарами;

- проводится информирование населения о правилах пожарной безопасности в зимний и осенне-летний период, путём размещения информации на информационных стендах поселения и в местах массового пребывания людей;

-  во всех населённых пунктах проведена противопожарная опашка по периметру населенных пунктов;
        - проводятся мероприятия по недопущению выжигания сухой растительности на территории поселения, сжигания отходов на территории населенных пунктов. На информационных стендах, в  социальных сетях и официальном сайте Администрации Индустриального сельского поселения размещена информация о недопустимости выжигания сухой растительности, разведения костров, сжигания сухого растительного и бытового мусора, так как это приводит к загрязнению атмосферного воздуха и почвы, представляет опасность для здоровья.

      Пожароопасный период 2022 выдался довольно напряженным, ситуация усугублялась сильными ветрами, длительной засухой. Были возгорания растительности, мусора, которые приходилось тушить собственными силами и с помощью пожарных. Через службу ЕДДС  постоянно отслеживались источники возгорания, администрацией незамедлительно совершались выезды на указанные места, возгорания ликвидировались, с виновниками проводилась соответствующая работа. Надо сказать , что по результатам 2022 года наше поселение имеет самый низкий показатель по пожарам, пожарных вызывали всего  1 раз (возгорание из-за перехлеста проводов).. Это наша совместная заслуга. Не могу не сказать об участии многочисленных жителей поселения в тушении пожара в соседнем поселении в х. Чернигово –Песчаный. Участвовали простые жители, добровольные пожарные, с техникой , людьми.    и запасом воды прибыли фермеры Луганцев Р.Ю., Хаверев В.И., Гаркушин С.В., руководитель ООО Индустриальное Семенов С.А. Хочу поблагодарить всех за  неравнодушие и отзывчивость на чужую беду.
Выполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры обеспечивает муниципальное бюджетное учреждение культуры МБУК ДК Индустриального сп. Работает учреждение культуры согласно намеченному плану, в соответствии с муниципальным заданием.

Штатная численность работников составляет 1,2 единицы.

В соответствии с планом мероприятий, работниками учреждения проводится работа с разными возрастными категориями населения. 

За период с  01.07 2022 г. по 31.12.2022 г. работники МБУК ДК Индустриального сельского поселения работали согласно плану культурно-массовой работы. Были проведены массовые мероприятия такие как: праздничная программа «Белая ромашка», посвященная Всероссийскому Дню семьи, любви и верности, патриотические акции «Герои времени  Z», благотворительный концерт в поддержку бойцов СВО «Своих не бросаем»,собрали  11,5 тыс рублей.
акция «Мы и добрые дела»  в рамках  всероссийского Дня добрых дел,

праздничный концерт «Милым мамам», посвященный Дню матери,  патриотическая акция  «Мы помним», посвященная дню освобождения поселка от  немецко - фашистских захватчиков, праздничный новогодний концерт «С новым годом!». В канун нового года была проведена акция   «С новым годом, детвора» для детей из семей мобилизованных односельчан.

В последних числах каждого месяца на поселковом  сайте размещались поздравительные музыкальные открытки в честь именинников поселения. Самодеятельные артисты МБУК ДК приняли участие в районных  «онлайн»  конкурсах вокалистов «Серебряный дождь» и «Зимняя феерия», где стали лауреатами  II -х   и  III -х степеней.  
Администрацией  Индустриального сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. 

Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ, в администрации организован и ведется работником  военно-учетного стола в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». 
 Всего на воинском учете состоит 157 человек, поставлено  на учет  - 10 человек, снято - 16 человек, призывников по поселению – 29 человек. 
В настоящее время несут срочную службу 3 человека. Участвуют в СВО  мобилизованных-8человек, добровольцев- 2 ,  контрактников- 10   . Ребята достойно несут службу,  некоторые удостоены наград (например, Посохин Александр).
Жители не остаются в стороне, оказывают посильную помощь денежную, продуктовыми наборрами. Зайцева И.М., Молчан Н.А. вяжут носки, Еровенко Т.А. передает выпечку.

Был организован субботник по заготовке дров семьям мобилизованных. Откликнулись все 6  организаций поселка, собралось более 50 человек, взрослых и детей.

Это еще раз доказывает, что в поселении отзывчивые и неравнодушные люди.
Работа по противодействию коррупции в Администрации Индустриального сельского поселения осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и Ростовской области, в том числе Федеральными законами от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальном службе в Российской Федерации». Областным законом Ростовской области от 12 мая 2009 г. N 218-ЗС "О противодействии коррупции в Ростовской области"
Работа ведется в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Противодействие коррупции в Индустриальном сельском поселении».

Специалист по профилактике коррупционных и иных правонарушений ежегодно проходит повышение квалификации.

В целях поддержания муниципальных правовых актов в сфере противодействия коррупции в актуальном состоянии проводится мониторинг действующего законодательства РФ по вопросам противодействия коррупции на предмет его изменения. Мониторинг проводится ежемесячно, в нормативные акты в случае необходимости вносятся изменения. 

Все нормативные правовые акты Индустриального сельского поселения обнародуются и размещаются на сайте администрации поселения в информационно-телекоммуницикационной сети «Интернет».

Ведется контроль за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов. 

Специалисты Администрации  Индустриального сельского поселения осуществляют свою деятельность в соответствии с административными регламентами предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций. Регламенты поддерживаются в актуальном состоянии в соответствии с законодательством.

Процедура закупок, заключение контрактов и их дальнейшее осуществление проводится в соответствии с федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

На официальном сайте администрации Индустриального сельского поселения размещена общая информация об органах местного самоуправления Индустриального сельского поселения. Разделы «Муниципальная служба», «Противодействие коррупции», «Нормативно-правовые акты» и др. поддерживаются в актуальном состоянии.
На официальном сайте размещен отчет об исполнении бюджета поселения, отчет главы Администрации Индустриального сельского поселения о результатах его работы и работы Администрации, в котором отражена и деятельность в рамках реализации антикоррупционной политики. 

Результатом проводимой работы по противодействию коррупции является то, что обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны лиц, замещающих должности муниципальной службы и муниципальных служащих  Индустриального сельского поселения не поступало, не  поступало и заявлений физических или юридических лиц, считающих себя пострадавшими от неправомерных действий муниципальных служащих,  заявлений третьих лиц, считающих, что имеет место конфликт интересов, которой может нанести ущерб интересам государства или граждан.
Вот коротко о том, что удалось сделать во втором полугодии 2022 года.
Хочу выразить благодарность работникам Администрации  Индустриального сельского поселения, которые в полном объеме выполняют свои должностные обязанности. Трудовые коллективы во главе с их руководителями, фермеров, неравнодушных жителей за оказываемую помощь на благо поселения.

 Особо благодарим районное руководство за оказываемую  поддержку нашему сельскому поселению. Практически все обращения в район решены положительно.
Благодарю всех за поддержку, совместную работу, реальную помощь и взаимодействие.
     Спасибо за внимание!
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