ПРОТОКОЛ

Публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки МО «Индустриальное сельское поселение»

25 февраля 2012 г




п. Индустриальный
Председатель комиссии

по проведению публичных слушаний:

Ю.П. Луганцев
Присутствовало: 15 человек.

Место проведения публичных слушаний: здание Администрации сельского поселения п. Индустриальный, ул. Советская, д. 9

Тема публичных слушаний: обсуждение проекта Правил землепользования и застройки МО «Индустриальное сельское поселение».

СЛУШАЛИ: Главу Администрации Индустриального сельского поселения Ю.П. Луганцева
Публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки МО «Индустриальное сельское поселение» назначены постановлением Администрации Индустриального сельского поселения от 10.01.2012 года № 1 «О проведении публичных слушаний проекта Правил землепользования и застройки МО «Индустриальное сельское поселение». Порядок проведения публичных слушаний определен также постановлением Администрации Индустриального сельского поселения от 10.01.2012 года       № 1 «О проведении публичных слушаний проекта Правил землепользования и застройки МО «Индустриальное сельское поселение».
Для ведения протокола публичных слушаний председательствующий определил секретаря – специалиста первой категории по правовой и кадровой работе Администрации Индустриального сельского поселения Филичеву Валентину Ивановну.

Всем участникам публичных слушаний обеспечивается право высказывать свое мнение по проекту Правил землепользования и застройки МО «Индустриальное  сельское поселение», желающим выступить будет предоставлено такое право.

Время проведения публичных слушаний – 1 час. На одно выступление докладчикам до 20 минут, в прениях – 3 минуты.

По истечении времени, отведенного на проведение публичных слушаний участники, которым не было предоставлено слово, вправе представить свои предложения в письменном виде. Устные замечания и предложения по проекту Правил землепользования и застройки МО «Индустриальное сельское поселение» заносятся в Протокол публичных слушаний, письменные замечания и предложения приобщаются к Протоколу.

Поступившие от населения замечания и предложения по проекту генерального плана поселения, в том числе в ходе проведения публичных слушаний, носят рекомендательный характер.

Результаты публичных слушаний подписываются председательствующим и подлежат официальному обнародованию.
С докладом по проекту Правил землепользования и застройки МО «Индустриальное сельское поселение» выступил Глава Индустриального сельского поселения Юрий Петрович Луганцев. Он отметил, что Правила землепользования и застройки МО «Индустриальное сельское поселение» являются документом градостроительного зонирования сельского поселения, принятым в соответствии с нормативными актами определяющих основные направления социально-экономического и градостроительного развития территории муниципального образования, охраны культурного наследия, окружающей среды и рационального использования природных ресурсов.

Присутствующим были представлены картографические материалы, разъяснены положения о регулировании правил землепользования и застройки и т.д.

Житель поселения Гуляченко Александр Николаевич отметил, что наличие Правил землепользования и застройки упорядочит застройку территориальных зон установленных для поселения и предложил проект Правил землепользования и застройки МО «Индустриальное сельское поселение» утвердить.

По окончании публичных слушаний был принят итоговый документ, за который проголосовали единогласно.

Против, воздержавшихся – не было.

Председатель публичных слушаний Глава Администрации Индустриального сельского поселения Луганцев Юрий Петрович отметил, что поступившие письменные предложения жителей будут учтены при принятии постановлений по рассмотренным вопросам.
На этом публичные слушания были закрыты.

Председатель
публичных слушаний:






Ю.П. Луганцев
Секретарь
публичных слушаний:






В.И. Филичева
Итоговый документ

публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки МО «Индустриальное  сельское поселение»
	24.02. 2012 г.
	п. Индустриальный


Публичные слушания назначены постановлением Администрации Индустриального сельского поселения от 10.01. 2012 года № 1.

Тема публичных слушаний: Проект Правил землепользования и застройки МО «Индустриальное сельское поселение».

Инициатор публичных слушаний: Администрации Индустриального сельского поселения.

	№ п/п
	Текст рекомендации
	Ф.И.О. гражданина внесшего рекомендацию
	Примечание

	1
	Утвердить проект Правил землепользования и застройки МО «Индустриальное сельское поселение»
	Гуляченко Александр Николаевич
	


Предложение принято единогласно.
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